
2024 年度 学生生活実態調査アンケート 集計結果 

(アンケート実施期間：2024年9月25日から10月25日まで) 

 

学科 学年 
在籍者数 

回収者数 
回収率 回収率 

(2024/11/1) (2024) (2023) 

経済・経営学科 

1 330 232 70.3% 77.9% 

2 392 245 62.5% 71.1% 

3 384 225 58.6% 62.1% 

4 384 133 34.6% 46.5% 

地域創造学科 

1 57 40 70.2% 79.2% 

2 49 39 79.6% 90.0% 

3 39 32 82.1% 74.3% 

4 82 31 37.8% 52.3% 

経済学部 小計 1,717 977 56.9% 65.4% 

スポーツ学科 

1 286 156 54.5% 75.8% 

2 281 163 58.0% 74.9% 

3 256 170 66.4% 65.1% 

4 276 65 23.6% 49.0% 

こどもスポーツ教育学科 1 39 22 56.4%   

スポーツ学部 小計 1,138 576 50.6% 66.5% 

大学 合計 2,855 1,553 54.4% 65.8% 

 

 

授業以外の自主学習（予復習、レポート・卒論作成、就職のための勉強等）を一日平均何時間しますか 
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